



关注南通发布 App

获取更多资讯内容

向着中国式现代化奋力进发

——写在二〇二五年全国两会召开之际

又一个新春，全国两会万众瞩目，大幕将启。

又一次会聚，代表委员肩负重托，共商国是。

新的历史坐标，新的时代使命——

党的二十届三中全会后第一次全国两会；

“十四五”规划即将收官，“十五五”规划正待谋划；

距离2035年基本实现社会主义现代化，仅有十年。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，2025年全国两会必将凝聚共识、激发力量，团结亿万人民，谱写中国式现代化更加壮美的新篇章！

把牢机遇，开启中国式现代化新一程

春和景明，万象更新。神州大地4.8万公里高铁线路上，列车飞驰。

全国人大代表、中国中车股份有限公司副总裁王峰计划把喜讯带上全国两会：“CR450动车组运营时速达400公里，全球最快！”

持续超越，活力升腾。

2024年经济总量突破130万亿元，同比增长5.0%；制造业总体规模连续保持全球第一；外贸规模再创新高……我国仍然是世界经济增长的重要引擎。

锁定新坐标、描绘新蓝图，全国两会既是议大事、谋大计的重要平台，也是观大局、察大势的关键窗口。

“实施更加积极有为的宏观政策，推动经济持续回升向好，需要精准发力、协同发力、持续发力。”全国政协委员、中国企业财务管理协会会长张连起说。

江苏太仓港，万里长江入海口，一艘艘货轮靠泊出发、昼夜不停。

“任务很满，必须保质保量。”全国人大代表、苏州港集团太仓鑫海港口开发有限公司门机班大班长褚峰连日来加班加点。

从服装、家具、家电等“老三样”到电动汽车、锂电池、光伏产品等“新三样”，“中国制造”转型“中国智造”，扬帆出海，弄潮搏浪。

2025年全国两会，承载新的使命——

(下转A2版)

围绕中心 积极探索 为经济社会高质量发展贡献人大力量

市人大常委会领导赴苏锡通园区调研

本报讯(见习记者陈凯文)昨天，市人大常委会常务副主任、党组成员姜永华带队赴苏锡通园区调研人大工作开展情况，走访人大代表，听取意见和建议。

姜永华一行实地考察了紫罗兰家纺科技股份有限公司，张芝山镇塘坊村人大代表工作站和南通中心枫叶小镇奥特莱斯，并召开座谈会听取苏锡通园区人大工作汇报。姜永华强调，要坚持党的领导，坚决贯彻落实省市委、园区党工委工作部署，在党的领导下谋划布局、科学推进人大各项工作，始终做到与党委同向、与政府同力、与人民同心、与发展同行。要围绕发展中心，将监督工作作为开发区人大工作的主抓手，紧扣功能定位与园区实际，创新监督方式路径，以精准、务实、高效的人大监督推动开发园区高质量发展。要积极探索实践，在完善体制机制、搭建载体平台、发挥代表作用等方面敢于探索、勇于实践，努力走出一条立足实际、展现成效的园区人大守正创新发展之路。要坚持上下联动，解放思想，敢于突破固有思维模式和工作方式，探索创新人大制度在开发园区有效运转的路径和方法，稳步推进民主政治建设，践行和发展全过程人民民主，为经济社会高质量发展贡献人大力量。

智慧警亭“上岗”两个月，实现3分钟出警

“保护神”就在家门口

■A4看南通·要闻

吴韵汉风 织锦江南

——江苏探索以人文经济激活高质量发展新动能

■A8观天下



投稿信箱：ntrbj@163.com

85118888

身边新闻
扫码爆料

85118888

身边新闻
扫码爆料